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Ata da quadragésima sexta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, 

aos cinco (05) dias de dezembro (12) do ano de Dois mil e vinte e dois (2022), às 

10:23 Dez horas vinte e três o senhor Vereador Jose Carlos M, S, cumprimentou a 

todos, verificou que teve quórum legal sobre a proteção de Deus declarou aberta a 

quadragésima sexta sessão ordinária. Convidou o excelentíssimo vereador Cesar 

para fazer a leitura da Bíblia (Salmo 100). Após o Presidente convidou o 1° 

Secretario para fazer a leitura da 45ª Ata Sessão Ordinária. Em seguida o Presidente 

colocou a ata em votação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. 

Presidente incluir na ordem do dia oficio 74/GP/CMT/2022 e convida o 

Walleson Jordão Superintendente do CISAN para fazer parte da mesa. 

Apresentação da Ordem do dia; Apresentação do Projeto de Lei 

053/GP/PMT/2022, o qual “Autoriza o Poder Executivo a abrir mediante a 

decreto do Poder Executivo, crédito adicionais especiais, por Superávit 

financeiro, para fins de devolução/restituição de recursos vinculados a 

Convênios/Repasse, advindos dos Governo Federal e Estadual, e dá outras 

providencias”. Indicação n° 07/GV/JJBS/2022, “Que a  

Prefeitura Municipal de Theobroma/RO, através da Secretaria 

Municipal de Obras e Serviços Públicos, promova reparos na iluminação 

pública na linha 601, sentido cemitério municipal. Indicação n° 

08/GV/JJBS/2022, “Que a Prefeitura Municipal de Theobroma/RO, faça um 

estudo de viabilidade, e promova medidas e políticas públicas necessárias para 

implantação de rede de fios baixa tensão, na linha 601, setor chacareiro, sentido 

manilharia custódio, Marcenaria do Sercundino e GK Lanternagem. Indicação 

n° 09/GV/JJBS/2022, “Que a Prefeitura Municipal de Theobroma/RO, através 

da Secretária Municipal de Obras e Serviços Públicos, pinte faixa de pedestres 

na Avenida Monte Sião, em frente à Igreja Evangélica Assembleia de DEUS, 

bem como outra faixa de pedestres na Rua Monte Sinai, ao lado da Igreja 

Assembleia de DEUS, em frente aos portões que dão acesso a entrada do prédio, 

no centro da cidade de Theobroma/RO. INDICAÇÃO n° 01/GV/JBRM/2022, 

Que Executivo Municipal através da Secretaria Municipal de Saúde faça o 

combate contra o mosquito Aedes aegypti na vila Palmares. DESPACHO, 

corregedor José Júnior Barros da Silva. Primeira votação e discussão Projeto 

de Lei n° 49/GP/PMT/2022, o qual “Autoriza o poder Executivo a abrir Crédito 

Adicional Suplementar por excesso de Arrecadação por tendência, e dá outras 

providências”. Na sequencia o Presidente convida o Walleson Jordão 

Superintendente do CISAN para fazer uso da tribuna. Relata como funciona o 

consórcio CISAN com os municípios e como funcionara caso o PL que está 

tramitando seja aprovado, tira algumas dúvidas dos vereadores. Na sequencia o 

Presidente convida o vereador Júnior para fazer uso da tribuna em um tempo 

máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta Público presente, 

agradece a Deus, faz algumas ponderações, agradece a presença do Walleson 
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Jordão. Relata do certame licitatório na prefeitura para aquisição de tubo para 

atender pontos críticos da zona rural do município. Relata do projeto 049 que 

está na pauta. Parabeniza o Secretario de obra Edmilson pelos reparos feitos na 

linha 601. Relata do cascalhamento das ruas de vila palmares. Da instalação das 

três bandeiras no trevo no centro da cidade e relata da sua ida a Porto Velho, 

onde esteve no gabinete do Deputado Ezequiel Neiva. Em seguida o Presidente 

convida o vereador Ronei para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de 

quinze (15) minutos. O vereador agradece a Deus, cumprimenta público 

presente, relata da sua reunião com a Secretaria de Saúde a Sr. Nalci, onde 

trataram acerca de algumas ações do seu mandato, como recursos que já está em 

conta do município, recursos para aquisição de medicamentos que já estão sendo 

entregues, recursos para aquisição de uma caminhonete para atender a UBS de 

vila Palmares e a reforma da UBS do Lagoa Nova. Parabeniza a Secretária Nalci 

pelo seu desempenho na frente da sua pasta. Faz uma indicação verbal para que 

o Executivo através da Secretária de faça a manutenção da iluminação pública 

de Vila Palmares. O Presidente coloca a indicação em votação que é aprovada 

por unanimidade dos vereadores presentes.  Na sequencia o Presidente convida o 

vereador João para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) 

minutos. O vereador cumprimenta público presente, agradece a Deus, agradece 

ao Secretario de obra Edmilson por atender a indicação do cascalhamento das 

ruas de Vila Palmares e as podas das arvores. Relata da indicação que está na 

ordem do dia para soluciona o problema de Vila Palmares. Relata da sua ida a 

Porto Velho, onde foi protocolado um oficio para a compra de um trator para 

atender associação no Primavera, e aquisição de uma retroescavadeira. Em 

seguida o Presidente convida o vereador Cesar para fazer uso da tribuna em um 

tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público 

presente, relata que foi cobrado relacionado a Lei 839 que foi aprovada a poucos 

dias nesta casa, a lei que eleva auxílio escolar aos servidores, a lei não trata em 

seus artigos quais servidores deverão receber esse auxílio, e o município não 

está pagando os servidores comissionados. Essa é a cobrança que tem recebido 

relata que irá encaminhar ao Executiva o parecer jurídico do Assessor dessa 

casa, onde a um entendimento jurídico que os servidores têm direito a receber. 

Relata do fechamento do laticínio aliança e relata quanto a sua preocupação, 

pois é uma empresa que gera emprego no município. Relata quanto a censura 

nas redes sociais e sua página Facebook bloqueada. Faz dois requerimentos 

verbais, o primeiro requerimento é que seja feita a correção salarial baseado na 

infração do ano de 2022 para o servidores e vereadores. O segundo é que 

requerimento é que o Executivo faça correção salarial com base na infração para 

os servidores do município assinado junto com os vereadores Ronei e Gilmar. 

Na sequencia o Presidente convida a vereadora Vanessa para fazer uso do seu 

tempo de Líder. Vereadora cumprimenta público presente, lamento falecimento 
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da Kaliana. Relata da sua participação no curso mulheres líderes pelo grupo 

PSD em São Paulo, agradece ao partido PSD que incentiva as mulheres na 

política no Brasil. Relata da sua ida à escola João Marques onde aconteceu o 

JEEP. Agradece secretário de obra e educação pela limpeza e o 

projeto Cachoeirinha. Na sequencia o Presidente convida a 2° Secretaria para 

fazer a leitura da indicação n° 07/GV/JJBS/2022, após a leitura a indicação 

passou para sua votação e foi aprovada por unanimidade. Em seguida o 

Presidente convida a 2° Secretaria para fazer a leitura da indicação n° 

08/GV/JJBS/2022, após a leitura a indicação passou para sua votação e foi 

aprovada por unanimidade. Na sequencia o Presidente convida a 2° Secretaria 

para fazer a leitura da indicação n° 09/GV/JJBS/2022, após a leitura a indicação 

passou para sua votação e foi aprovada por unanimidade. Na sequencia o 

Presidente convida o Vice-presidente para fazer a leitura do DESPACHO, do 

Corregedor José Júnior Barros da Silva, após a leitura o Presidente coloca em 

votação a letra (A), (B) e (C) que foram aprovados por unanimidade dos 

vereadores presentes. Em seguida sequencia o Presidente convida a 2° Secretaria 

para fazer a leitura da indicação n° 01/GV/JBRM/2022, após a leitura a 

indicação passou para sua votação e foi aprovada por unanimidade. Na 

sequencia o Presidente convida a 2° Secretaria para fazer a leitura da Projeto de 

Lei n° 49/GP/PMT/2022, após a leitura a Projeto passou para sua votação e foi 

aprovada por unanimidade dos vereadores presentes em sua primeira votação. 

Vereadora Vanessa pede dispensa de interstício, Presidente concedeu, o projeto 

foi aprovado por unanimidade em sua segunda votação. Nada mais havendo a ser 

deliberado, o senhor Presidente Jose Carlos Marques Siqueira, invocando a 

proteção de Deus, encerrou a quadragésima sexta Sessão Ordinária as 12:45 Doze 

Horas e quarenta e cinco minutos. 


